



## **В Туймазинском районе перед судом за нарушение правил охраны труда предстанет индивидуальный предприниматель, по вине которого пострадал работник**



Туймазинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела в отношении 52-летнего индивидуального предпринимателя по обвинению в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

Как установлено следствием, 06 сентября 2019 года в арендованном индивидуальным предпринимателем керамзитобетонном цехе при перемещении металлических форм, используемых для изготовления железобетонных пригрузов для магистральных газопроводов, работник был зажат между стоявшей на полу формой и поднятой мостовым краном другой



формой.

Полученные в результате травмы телесные повреждения квалифицируются как причинение тяжкого вреда здоровью.

Указанное происшествие стало возможным в результате того, что предприниматель не надлежащим образом осуществил контроль по обеспечению требований промышленной безопасности, не организовал и не обеспечил своевременное обучение по охране труда, проверку знаний требований охраны труда у работника. Кроме того на месте проведения работ отсутствовал специалист, ответственный за безопасное производство работ подъёмными сооружениями.

Обвиняемый признал вину в совершенном преступлении и компенсировал причиненный потерпевшему ущерб.

Уголовное дело направлено в суд для назначения обвиняемому меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

08 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1407775>